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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 10278:2023) vypracovala technická komise CEN/TC 459/SC 5 Oceli
k tepelnému zpracování, legované oceli, automatové oceli a korozivzdorné oceli, jejíž sekretariát
zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do května 2024 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému použití, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu je nutno zrušit nejpozději do května 2024.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 10278:1999.

Hlavní změny v porovnání s předcházejícím vydáním EN 10278:1999 jsou uvedeny níže:

–    lesklé oceli EN 10277 nejsou předmětem tohoto dokumentu a jeho použití je omezeno na
korozivzdorné oceli a speciální oceli, které mohou být dodány jako lesklé výrobky, například
nástrojové oceli, oceli na válečková ložiska atd.;

–    stav povrchu a třídy jakosti povrchu;

–    tento dokument může nyní být také použit pro oceli pro tváření za studena jak ve formě tyčí,
tak drátu (pro dráty bez ohledu na délku a přímost);

–    revidovaná úchylka přímosti;

–    ediční úpravy.

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CEN.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní Makedonie,
Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného
království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.



1 Předmět normy
Tento dokument platí pro lesklé ocelové výrobky dodávané v taženém, loupaném nebo broušeném
stavu v přesných délkách. Tento dokument se používá hlavně pro korozivzdorné oceli EN 10088-3
a další výrobkové normy, například pro nástrojové oceli nebo oceli na valivá ložiska.

Tento dokument také může být použit pro oceli pro tváření za studena ve formě tyčí a drátů;
v případě drátu platí tloušťka a tolerance, ale ne délka a přímost.

Nelegované a legované oceli z EN 10277 již nejsou zahrnuty.

Tento dokument nezahrnuje výrobky válcované za studena a řezné délky vyrobené z pásu nebo plechu
řezáním.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


